
 
 

Результаты анкетирования 

по оценке доступности условий и организации образовательного процесса, в 

Краснодарском Кооперативном институте (филиале) автономной некоммерческой 

образовательной организации высшего образования Центросоюза Российской Федерации 

«Российском университете кооперации» для обучающихся с ограниченными 

возможностями здоровья (февраль 2024 года) 

 

В феврале 2024 года в Краснодарском кооперативном институте (филиале) Российского 

университета кооперации в рамках реализации внутренней системы оценки качества 

образования было проведено анкетирование обучающихся с ограниченными возможностями 

здоровья с целью оценки их удовлетворённости доступности условий и организации 

образовательного процесса для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, в 

котором приняли участие 12 респондентов. 

В результате анкетирования были получены следующие данные: 

Оценка наличия в образовательной организации оборудования входных групп пандусами 

(подъемными платформами): имеются – 100,0%; не имеются – 0,0%; затрудняюсь ответить – 

 

 
Оценка наличия в образовательной организации выделенных стоянок для автотранспортных 

средств инвалидов: имеются – 0,0%; не имеются – 100,0%; затрудняюсь ответить – 0,0%: 

 

Оценка наличия в образовательной организации адаптированных лифтов, поручней, 

расширенных дверных проемов: имеются – 100,0%; не имеются – 0,0%; затрудняюсь ответить – 
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Оценка наличия в образовательной организации сменных кресел-колясок: имеются – 83,3%; не 

имеются – 0,0%; затрудняюсь ответить – 16,7%: 

 

Оценка наличия в образовательной организации специально оборудованных санитарно-

гигиенических помещений: имеются – 100,0%; не имеются – 0,0%; затрудняюсь ответить – 

 

 

Оценка наличия в образовательной организации дублирования для инвалидов по слуху и 

зрению звуковой и зрительной информации: имеется – 100,0%; не имеется – 0,0%; затрудняюсь 

ответить – 0,0%: 
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Оценка наличия в образовательной организации дублирования надписей, знаков и иной 

текстовой и графической информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом 

Брайля: имеется – 100,0%; не имеется – 0,0%; затрудняюсь ответить – 0,0%: 

 

Оценка наличия в образовательной организации возможности предоставления услуг 

сурдопереводчика (тифлосурдопереводчика): имеется – 75,0%; не имеется – 0,0%; затрудняюсь 

ответить – 25,0%: 

 

Оценка наличия альтернативной версии сайта образовательной организации для лиц с 

ограниченными возможностями здоровья по зрению: имеется – 100,0%; не имеется – 0,0%; 

затрудняюсь ответить – 0,0%: 
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Оценка удовлетворённости помощью, оказываемой работниками образовательной организации, 

прошедшими необходимое обучение (инструктирование) по сопровождению лиц с 

ограниченными возможностями здоровья в помещениях организации и на прилегающей 

территории: удовлетворены – 83,3%; частично удовлетворены – 8,3%; частично не 

удовлетворены – 0,0%; не удовлетворены – 0,0% и затруднились ответить – 8,3%: 

 

Оценка возможности предоставления образовательных услуг в дистанционном режиме или на 

дому: имеется – 100,0%; не имеется – 0,0%; затрудняюсь ответить – 0,0%: 

 

Оценка в целом удовлетворённости доступностью образования в Университете лицам с 

ограниченными возможностями здоровья: удовлетворены – 100,0%; частично удовлетворены – 

частично не удовлетворены – 0,0%; не удовлетворены – 0,0% и затруднились ответить – 0,0%: 
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По результатам проведенного в феврале 2024 года анкетирования можно сделать 

следующие выводы: 

1. Средний показатель оценки доступности условий и организации образовательного 

процесса для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в Краснодарском 

Кооперативном институте (филиале) автономной некоммерческой образовательной организации 

высшего образования Центросоюза Российской Федерации «Российском университете 

кооперации» свидетельствует о высоком уровне удовлетворенности доступностью данными 

условиями и самим процессом организации образовательного процесса.  

Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья удовлетворены условиями 

доступности в Университете, позволяющими лицам с ограниченными возможностями получать 

образование наравне с другими. 

 

Предложения по улучшению качества образования по данной образовательной 

программе: 
1. Продолжить создавать условия для модернизации и совершенствования комфортной 

среды для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья при получении ими 

образования. 

2. Повысить качество образовательного процесса через освоение и применение 

современных инновационных технологий. 

 

Результаты проведенного анкетирования обучающихся будут использованы для 

совершенствования качества образования и выработке дальнейших предложений и мероприятий 

по улучшению качества и условий обучения в Краснодарском Кооперативном институте 

(филиале) автономной некоммерческой образовательной организации высшего образования 

Центросоюза Российской Федерации «Российского университета кооперации». 
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